

Дачные гонки на
спортбайке! Даже
замужние дамы не
могут устоять!

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

Дед Гопник

18+

Дед Гопник
Дачные гонки на спортбайке!
Даже замужние дамы
не могут устоять!

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70570309
SelfPub; 2024*

Аннотация

Реальные истории из жизни мотоциклиста! Приключения, скорость, отсутствие страха!

Дед Гопник Дачные гонки на спортбайке! Даже замужние дамы не могут устоять!

Дачные гонки.

«Если бы я точно знал, что есть Рай, я бы ездил в два раза быстрее!»

«Мотоцикл всем хорош...пока не размажешься по асфальту!»

Я изгой современного мотобратства! Странное оно сейчас, модно соблюдать правила, наряжать мотоциклы как елку, красоваться в одеждах, пить капучино и обсуждать любителей скорости, желая им сдохнуть!!!

И ещё, я уверен, что у нас почти (ну почти) равные риски, с теми, кто соблюдает ПДД. Ведь они едут в потоке, в толпе, где может случиться опасная ситуация, которую они не ждут, и не готовы к ней, и не знают, что делать в такие моменты... как правило стопор, тело каменеет, паника, драгоценные секунды уходят в вечность, с испугу перетормаживают, и влетают! У меня же редкий день бывает без каких-то опасных ситуаций на дороге, но я просто объезжаю и еду дальше, и ес-

ли объехал, то это чистый Кайф! И коленки с руками уже не трясутся. Бывает конечно форс мажор... ситуация которую не смог просчитать или увидеть, или просто до выпендривался... и тогда думаешь все конец... до свиданья, или, больше никогда не сяду на мотоциклы! Да, да все хотят ЖИТЬ... даже наркоманы скорости!!!

Вообще я считаю, что все слишком не серьезно относятся к дороге.. сидят в телефонах, отвлекаются, гоняют или наоборот нарочито медленно едут, мешают обгонять, перебегают дороги, переходят не глядя, не чувствуют опасности, а ведь в любой миг Вас могут сбить, подрезать, раздавить грузовиком или легковушкой, сжечь бензовозом, завалить грузом или машиной, можно провалиться в яму и свариться в кипятке, или улететь с моста и утонуть, но самое страшное – получить палкой от инспектора ГИБДД! Так что договор с дорогой вы уже все подписали!!! А за рулем мотоцикла и договор, и акт приемки))) А вы как думали! Я не считаю себя бессмертным или супер гонщиком... Я бессмертный супер гонщик!!! Шутка... что не считаю! Просто я, как и большинство любителей мотоциклов, имею их чтобы наваливать, прохватывать, простреливать и получать кайф, тоннами, безумное ускорение, каждый день, утром или вечером, в потоке или на пустой дороге! Лететь на пушечном ядре, чувствуя дрожь байка и рывки байка, когда вспышки взрывов в цилиндрах толкают его вперед и пламя вырываясь из глушителя, протестует что ты, сбросил газ!

Утро, проспал, добежал до гаража, переоделся, и вот уже несусь на любимом мотоцикле GSXR 1000 (Джиксер) в междурядье, тут еще не успели сузить полосы! 100 км в час, это конечно не 150, но я Вам скажу все равно, если что-то помещает Вам на пути, шансов остановиться очень мало, а объехать совершенно не куда. Безопасная скорость 40, ну максимум 60, и то не факт!

Да, не спорю, один раз я вообще ехал 220 км в час, по мотополосе на МКАДЕ, ширина которой не превышает и метра! Это было безумие! Зацепились с отморозком на кавасаки ZX-10, 200 л.с. Ну просто не забываемые впечатления! Но, это разовая акция, поиграли немножко в русскую рулетку и всё!

И короче, лечу в междурядье. И какое-то не хорошее предчувствие, где-то внутри ближе к жопе...а это лучший индикатор, победитель всевозможных соревнований, она знает когда надо поосторожней! Решил на часы взглянуть, буквально вчера настроил на приборке, причем никогда в жизни, не пользовался этой функцией (не люблю спешить)). Чуть сбросил газ, перенес взгляд на панель приборов, буквально на секунду. О часики, прикольно... да к тому же я, даже успеваю на работу... тогда и не будем так спешить... еще толком то не проснулся... Подымаю взгляд!

Машина стояла уже почти поперек, вот! Когда успела?.. причем ехать ей было совершенно не куда, никакой дырочки в соседнем ряду не было, и она тупо уперлась в машину из

соседнего ряда! Ху... Ху... Хундай, на... на получай!!! Не, я конечно начал тормозить для приличия, но колесо поскользнулось на разметке, предательски ушло не много в бок, пришлось ослабить тормоз, чтобы мот не рухнул на асфальт, потому что если мотоцикл завалится, и я низом влечу в машину, это как правило финиш, тотал, а так есть шанс выжить, можно полетать чуть-чуть, и возможно улететь куда-нибудь где помягче, конечно не на Кипр или Турцию, не улетишь, но все же есть шанс уцелеть! В следующую секунду мы начали необратимое погружение в маленький, автомобиль Хундай! Мотоцикл не много застрял в нем, защитная клетка АЙРОН КРЕЙЗИ на мотоцикле, знала свое дело, слайдер вскрывал эту консервную банку, клетка наносила увечья! После байк отлетел от Хундая, занялся машиной в соседнем ряду! Вольво! Она покрепче будет то! Швеция! А я, как и планировал полетел дальше... немножко под углом, в соседний ряд, но головой вперед, ногами назад – хорошая примета! Хуже, когда ногами вперед!

Помню впечатления в полете... не приятные... чай и кофе никто не предлагает! Сразу представил милую стюардессу. И, врезался прям головой в заднее крыло Ауди! И вот что хорошо, Ауди машина алюминиевая, я прям доволен остался, на столько все мягко, тактично и практично, что моя голова не сломалась, а вот попе и плечу с коленом повезло меньше, отлетев от Ауди я упал на асфальт. Колено как будто —про-ткнули кинжалом, плечо выбили, а заднице нанесли непо-

правимый ущерб, оголили и расцарапали!

И вот в таком виде я лежу, посреди Москвы, в 8 часов утра, когда вся страна спешит на работу! «Только я всё лежу и на солнышко гляжу!

Рядом мотик мой лежит- и ни чем не шевелит.

Только я всё лежу и на байк свой не гляжу!»— почему-то вспомнилась детская песенка, ну не много доработанная.

Вышел кавказец из Ауди, сказал мне что я не хороший человек! С чего он взял? Посмотрел на крыло сплюнул, и еще раз напомнил мне кто я, потом кричал, но видно так волновался, что всё было как-то не разборчиво! Да я и не хотел прислушиваться, так как чувствовал себя с каждой минутой все хуже и хуже, а обезболивающего рядом не было, за ним надо бежать в вино водочный магазин, либо люди в белых халатах, смогли бы доставить и вколоть что-нибудь, но у них сейчас пересменок...не дождешься, а укольчик не помешал бы. Кавказец ещё раз сплюнув поднял руки к аллаху и уехал. Ну ж, можно вставать, при нем не хотелось, уж больно он здоровый был. А я чего-то не в форме. Голова кружилась от счастья, голая грязно-ободранная жопа, налилась кровью. Первые шаги дались с трудом. Но теперь мужик из Вольво с красной мордой дождавшись своей очереди, выскочил с кулаками и крепким словом на меня: -Догонялся придурок! Я замахнулся на него, он запнулся, поперхнулся, слова словно застряли у него в горле, не давая дышать, он ещё больше покраснелся, прям синьор помидор, сейчас лопнет и забрызга-

ет нас своим соком! Но тут вышла синяя женщина из Хундая. И мы, это мужик с красной рожей, и я с красной задницей (вот если бы в этот момент поставить его лицо к моей жопе – близнецы... похожи словно братья!) Мы заткнулись. А женщина реально синяя, похожа на пришельца... курточка синяя, юбка длинная синяя, лицо синее, губы синие, как оперная певица из 5 элемента, сейчас запоёт! Я хотел было сказать что о ней думаю, но понял что не время, у дамочки явные проблемы с сердцем, сейчас схватит Кондратий, и всё! Спросил где у неё таблетки... оказалось что есть, и я быстро достал сумочку из Хундая, и дальше она сама справилась. Накал спал. А остальные машины деловито объезжали бибикали, протискивались, снимали на телефоны. Жизнь продолжается. Синелица не окочурилась, пришла в себя. Остановилось два мотобрата на мотоциклах, подняли мой бедный Джиксер. Кстати он был ещё на ходу, отлетел рычаг тормоза, сломался обтекатель, потерялся пластик и дуги, но ехать можно. Экипировке повезло меньше, у шлема откололся кусок с боку, визор зашкурили, на куртке протерлась дырка в районе плеча, ну а джинсы превратились в тряпку! Да, расходный материал! Я расстроенный кое как залез на мотоцикл. Дальше мы под моим чутким руководством, съехали на прилегающую дорогу. А там я объяснил синелицей и помидору что они виноваты, так как оставили место ДТП))) и мы разошлись как в море корабли. Я кое как доехав до гаража, поставив потертый байк, заказал такси и поехал в травм пункт.

Все о работе можно на неделю забыть, а ну её надоела))). Переломов не было. Растяжения, ушибы, все раздулось и пульсировало (((. Ну что ж, Диклофенак мне в помощь... весь обмазался + таблетосики... и через 3 дня уже мог ковылять)))

Прошла неделя. Подружка жены пригласила нас всех на днюху. На их с мужем только построенную дачу! И похвалиться, и день рождение отметить, ну и детям её и нашим поиграть, на природе побегать. Жене предложила приехать пораньше, помочь приготовить, а заодно и посплетничать... часами болтают! Вот о чем можно так долго болтать? По телефону как зацепятся, два часа точно, и опять давай поболтаем... секретики! Ну поболтайте! жена рванула на машине с детьми пораньше, а я на спортбайке Джиксере попозже, уже поставил новый обтекатель, рычаг, и налепил наклейек где пластик потерялся... к бою готов... ну что же в добрый путь! Погода сказка, тепло, солнце, практический нет ветра... соскучился... полный газ! Прямо дорвался, ехал как сумасшедший, долетел до дачи как пуля, так сказать выпустил пар. Поэтому когда именинница, попросила прокатить, сказал ей твердое нет: Во первых я уже выпил, конечно профессионализм не пропьешь, но просто не хотелось куда то ехать, к тому же хозяйюшка была не худышка, такая кровь с молоком, нее, не жирная, но в теле, сиськи воо!.. жопа воо!.. но как второй номер на мотоцикле тяжеловата. Во вторых я кушаю... плюс алкоголь, и я прямо обмяк, расплылся в этом уютном кресле... прибило, накрыло капитально, не хотелось

ни каких телодвижений. А у девок наоборот, сначала танцевали вместе с детьми, потом дети!.. устали, и опять танцы, короче энергии полные штаны! В третьих муж её был против...я так думал, а он вообще жену не бережёт:

– Ну хочет именинница, имеет полное право...че тебе жалко прокати – он уже с утра отмечает, поэтому уже плохо видел и говорил. Даже моя жена, ревнивая, тут принялась уговаривать. Видит что я на хозяйку как на женщину не обращаю внимания, не разглядываю, шуточки в её адрес не отпускаю, в общем то равнодушен... да... да моя жена все подмечает, смотрит за моим поведением постоянно. По взгляду определяет всё, как детектор лжи. А и в правду, даже не рассматривал хозяйку как сексуальный объект. Семейная вечеринка, не более, дети, семейная пара, я же не совсем отморозок! В общем я, стал даже злиться, выводят меня из зоны комфорта! Но хозяйка не сдавалась:

– Я всю жизнь хотела прокатиться, ну давай поедем, полетим на встречу ветру! Ну пожалуйста!

Давай! Прокати! Да прокати! Ну все достала! Щас тебя прокачу, ветер тебе в рот... обоссешься, ни когда больше не захочешь смотреть на мотоциклы!!!-- ну это я конечно про себя, а в слух: – Ну раз женщина просит, тем более в её день рождение... поехали! Я выпил ещё рюмашку на дорожку, и она махнула для смелости! Я надел свой шлем, ей нашли солдатскую шапку ушанку))) у них как декор в детской комнате валялась, ну и очки для плавания, ни чего лучше не было, я

предложил ей ещё трубку для плавания, чтобы комары в рот не залетали, но она отказалась))). И вот, я в джинсах и майке, она в юбке, майке, шапке ушанке и очках! Ну что готова подружка? Скорость любишь?

– Ну ты это... сильно не ГОНИ...ОЙ)))

Из поселка выехали потихоньку. Ну, а теперь держись крошка, нее скорее сучка, не дала... выпить, попокушать! А теперь получите! Хочу заметить, что дороги тут замечательные, ровные, много поворотов, только наваливай!

Полный газ! Первая, вилли в отсечку, вторая в отсечку, третья впереди пологий поворот, сбавляем... надо посмотреть как двойка ведет себя в повороте. Все окей, куда я туда и она, ни какого противовеса, уцепилась мертвой хваткой)))} прибавляем. Срезаю повороты, наклоняю по максимуму на выходе сразу полный газ! Газ в палас))) Джиксер нервно передергивает когда пересекаем разметку, что добавляет остроты! Встречки почти нет. Переднее колесо на разгонах в воздухе. Мне аж понравилось! Круто! Прямо гонки ТТ... турист трофи))) Уже километров 15 пролетели! Поворот, выходим на прямую не большой трамплинчик, реально подскакиваем))) приземлились, сброс газа начинаю заваливать мотоцикл в пологий левый, затяжной поворот, нажопница не жива ни мертва, держит меня со всей силой, но молодец! Я наклоняюсь, она туда же, мертвой хваткой, но синхронно и не визжит! Справа начинается небольшой лесочек и кустарник около дороги, за лесом стоят дачные доми-

ки. Поворот заканчивается. Вижу выезд с дачных участков на дорогу... ни кого . Мы ещё в наклоне, но уже открываю газ! И тут на выезде с дач появляется, зеленая... сука... машина, если можно назвать машиной! Долбанная Нива в камуфляже, я её из-за этого и не заметил!... да ещё и удлиненная, да на крутых дисках. Опасные эти типы, не знаешь чего от них ждать. И встал перед самой дорогой. Ну думаю увидел, вроде смотрит в нашу сторону, газ сбросил, посмотрел на скорость, сто шестьдесят. И в эту секунду он трогается! Все это конец! Перегородил все наши возможные траектории. Тормоз! Не успеваем, летим прям в бочину Нивы, мы ещё —полностью и не распрямились! Лихорадочно смотрю куда уйти, в право можно, влево не вытянем. Но и право не куда, не большая обочина, дальше канава, впереди выезд с дач, сделан мостиком над канавой, по ходу бетонный! За ними кусты и деревья, зона вылета отсутствует. Стоит съехать на обочину, сразу завалимся... и в мостик. Притормаживаю, сильнее нельзя, переднее колесо не стабильно, шансов ноль! Хочу проскочить хотя бы мостик, дальше кусты может задержат нас до деревьев. Сердце сжалось в комок, наверно хотело покинуть мой организм, но очко тоже сжалось, не пропустит оно, гвоздь сейчас перекусит, а через рот, зубы стиснулись, пути отхода перекрыты! Организм своё просто так не отпустит... силище! Идем прям по кромке асфальта. Все пора на обочину! Прощайте люди! И тут Нива, творит не возможное, даже я услышал, как у нее взревел дви-

жок и она просто, прыгнула через пространство, телепортировалась, освобождая нам путь! Ещё мне показалось что я видел водителя и его большие, огромные, полные ужаса глаза, и огромный кричащий рот! И он даже не стал поворачивать и полетел в противоположную обочину, и дальше в канаву, в свою родную внедорожную стихию! Наверно чувак не захотел портить этот наклеенный и красивый камуфляж, или литые диски! Но неважно. Главное он совершил подвиг! Мы проскочили, буквально сантиметре от кузова машины и заднего бампера, и по самой кромке асфальта! Мы смогли вписаться в поворот, не слететь дальше на обочину... в общем повезло! Фарт на нашей стороне! Я даже закричал воинственный клич! И не стал притормаживать и останавливаться, улетел в даль. Какие тут разборки? Что тут скажешь! Ноу коммент! Продолжил путь, конечно сначала тряслись колёнки, но это быстро прошло, и я снова начал добавлять и добавлять газу))) Километров через пять, заправка будет, когда сюда ехал, запраправлялся там, магазин рядом, пива возьмем, выпьем за смелых и за удачу, ну и стресс снять...

Подъехал к АЗС. Вытащил подножку, толкаю именинницу давай слезай, а она вцепилась и сидит, пригнулся в зеркало смотрю... глаза как шары пинг-понга, такое ощущение что они, вывалились из глазниц и сейчас находятся в очках для плавания, шапки ушанки не было, зато появилась новая прическа, Хеви металл- панк рок. Волосы стояли, во все стороны, причем они у неё длинные))) Видно что до сих пор в

шоке от покатушки, я и сам в шоке, почти протрезвел! Растолкал её, она кое как слезла, но тут же присела в позу креветки, но уже на асфальте, наверно ноги свело, такое бывает с непривычки, хотя женщины должны быть гибче))) Я сходил в магазин, взял два пива, открыл, жадно глотнул из одной. Выхожу, а она так и сидит, поднял, вроде стоит, открыл ей рот всунул бутылку пива, вроде пьёт, глотательный рефлекс работает! Снимаю плавательные очки, они же выпуклые и по ним не понятно, что за ними, но Глаза оказались на месте в глазницах, только следы от очков глубокие, и тут я понял, очки то детские, резинка на маленькую детскую голову была настроена, отсюда и большое давление на глаза, не много выдавило))) Ну вот моргнула разок! Да, досталось девке.

Осушила пиво за раз! Пошли. Я повел её в туалет на заправке. Холодной водой умыть, в чувства привести, и трупы комаров и мошек с щек убрать. Зашли довольно просторный туалет. Подвел её к умывальнику, умываю ей лицо, а она на меня в отражении зеркала смотрит, глаз не сводит, мне аж не по себе... стало... страшно. Думаю телочка того... тю... тю! Ну я и решил пивка от страха хлебнуть, хороший глоточек. И только я голову поднял, пивасик потек. Как вдруг она резко развернулась, ну я на автомате на шаг отошёл. А она прям рухнула на колени и припала головой чуть ниже живота моего. Я думал сначала, она поклоняется мне, как спасителю, святому Деду Педросию (кличка у меня такая была)!

Но вдруг она резко подняла голову, посмотрела мне в глаза своими сумасшедшими- выпученными глазами, плюс новая прическа добавляла ужаса!

–Это самый лучший мой день рождения! – выпалила она!

И разрыдалась от счастья, от простого женского счастья!!!